

“伟大出自平凡，英雄来自人民”。

“五一”国际劳动节前夕，习近平总书记给郑州圆方集团全体员工回信传来，广袤的中原大地上，各行各业的劳动者沸腾了。在被总书记誉为“新城区建设的点睛之笔”的郑东新区，来自基层一线的工作者，抗疫战线的志愿者，环卫、绿化等城市管养前线的劳动者纷纷表示，将牢记总书记嘱托，汲取前行的力量，把总书记的关心、关怀转化为坚定信心、鼓足干劲，用辛勤劳动推动高质量发展的强大正能量，克难攻坚，在每一个平凡岗位上努力奋斗，夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

奋斗铸和美，实干践初心。总书记的回信鼓舞人心又催人奋进，就像初夏的阳光一样明媚热烈。

弘扬劳动精神 在平凡岗位上续写不平凡

郑东新区各行各业学习总书记给圆方集团全体职工重要回信精神

商都路办事处

学习入脑入心 商都大讲堂收获超高人气



“自从学习了习近平总书记给郑州圆方集团全体职工重要回信精神后，圆方集团的人和事就更吸引我了，得知下午商都大讲堂播放圆方集团事迹短片，我早早来到会场找了好座位……”近日，商都路办事处商都大讲堂开讲前10分钟，会场内已座无虚席。

讲堂现场，办事处机关全体工作人员，各社区（村）、辖区非公企业及社会组织组织员等120余人集中观看了《圆方抗疫视频短片》和《我的中国我的梦之讲党课的网红薛书记》。当总书记的回信再次出现在荧屏上时，大家都很激动，细细品读回信内容，字里行间体现着总书记心系群众的炽热为民情怀，体现着对广大基层劳动者的深切关怀。全场人员聚精会神观看，有的人时而低头写写记记，有的带着问题若有所思……思想亮点听得清、记得住，人人都能入心入脑有所悟，商都大讲堂立刻成为人气最高的教育“课堂”。现场一名社区人员用自己的亲身经历道出心声：尽管自己只是一个普普通通的社区工作者，但是最平凡的岗位更锻炼人。今后要多多入户串门，为社区居民多跑跑腿、解解忧，这是我的职责，也是一名共产党员的担当。

办事处主任高林广表示，这次圆方集团“非公党建”激发战“疫”力量，给了办事处很大启发，为下一步做好非公党建、发挥基层党组织战斗堡垒作用提供了很好的借鉴。据悉，办事处将坚持典型引领作用，持续推进非公党建，加快推动商务楼宇、商圈市场、物流企业等领域党建工作提质扩面。

连日来，习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信，持续引发商都路办事处辖区基层一线劳动者强烈共鸣和反响，大家争相学习回信精神。办事处在利用报纸、期刊等传统媒介的基础上，第一时间发挥微信群、公众号等新媒体快速、便捷的优势，开展了形式多样的群众性学习活动。“五一”节后第一天，召开全体干部职工收心会，商都路党工委书记张俊忠带领全体党员干部职工逐行逐字学习回信全文；会后召集部门中层负责人及社区书记、主任，齐聚一堂，畅谈所学所悟。办事处还把学习成效向推进工作落实转化，扎实开展好企业服务、项目保障、“双改”和老旧小区改造等各项重点工作，让鼓足干劲、共同奋进的工作状态在辖区蔚然成风。

记者 马燕 通讯员 游鲲鹏 郭克超 文/图

兴东市政

党建交流拓眼界 对标学习促提升



为进一步学习习近平总书记的回信精神，切实提升公司党员的“内外兼修”，增强公司各部门党员、群众的凝聚力和战斗力，兴东市政公司党支部在河南省清洗保洁行业协会的组织下，于5月15日组织支部全体党员、积极分子等40余人前往郑州圆方集团非公党建学院进行交流学习。

活动伊始，郑州圆方集团党委书记薛荣以“伟大出自平凡，英雄来自人民”为主题，带领大家学习了总书记回信中的精神。总书记这次回信是给予伟大而平凡的劳动者们最好的节日礼物，既鼓舞人心又催人奋进，在万家灯火中，在城市的每一个角落，都有人在认真学习、反复阅读，沉浸在字里行间，大家为之激动、为之骄傲、为之振奋，心情就像初夏的阳光一样明媚热烈。

随后，圆方集团工作人员带领兴东市政全体干部职工参观了圆方非公党建学院的展馆，感受“两新”党组织浓厚的党建氛围和优秀党组织的号召力。展馆共分为三个部分，分别是“抗疫情、战新冠”展馆、圆方红色展馆、圆方红色文化馆。在参观抗疫纪念馆时，曾走在抗疫前线的兴东工匠们感触颇深：疫情暴发以来，兴东市政公司全体一线员工与千千万万个逆行者一起，站在了疫情的最前线，他们不辱使命、勇挑重担，在党旗引领和号召下，采取公共环境消杀、高速公路执勤排查、为疫情无偿献血等一系列行之有效的措施，用行动为守护郑东新区贡献了力量，用血肉之躯为郑州市民筑起防线。

下一步，兴东市政公司党支部将结合自身实际，对标先进，创新思路，把实实在在的收获转化为工作的动力，作为检验党支部战斗力、组织力、凝聚力的“硬指标”，助推兴东市政中心工作再上新台阶。

记者 王阳 通讯员 王晨阳 文/图

教师有信仰 教育有力量

郑东新区众意路小学 王艳娟



“圆”刻下了圆方人兢兢业业的年轮，“方”绘就了圆方人勤勤恳恳的正直，当我在圆方非公党建学院的“初心厅”看到了这两行字，心中的疑问顿时都有了答案。

5月10日，我有幸走进圆方，零距离地感受圆方集团党建的魅力，让我思想上再次受到洗礼。通过圆方集团劳模“星光大道”、党员档案室、党建文化长廊、先进工作者纪念馆，通过一张张照片，追寻圆方党建的发展历程，感知一个扛着党旗阔步向前发展的圆方，直观感受了这个民营企业党建历史和党建在促进企业发展方面强大的支撑力量。

当一个人有了信仰，一个团体也就有了灵魂，浑身充满了力量……

就是这种力量，让他们在这场没有硝烟的战争中挺身而出，来自圆方集团的许多医护、物业、母婴护理的服务人员不顾自身的安危，为了爱与责任，站在了防控的一线，贡献着属于他们的光和热。他们都是平凡人中的英雄，在平时站出来，更是在关键时刻豁出去；他们都是拼了命的逆行者，奔赴在抗击疫情的第一线，哪有什么岁月静好，只是有人替我们负重前行。

他们正好印证了那句话：伟大出自平凡，英雄来自人民。“平凡孕育着伟大”，一个国家需要冲锋陷阵、功勋卓著的英雄，也需要默默付出、恪尽职守的普通劳动者。兢兢业业、无私奉献，则是他们共同的精神底色。

人民有信仰，民族有希望，国家有力量。在学习的过程中，我的心里充满了敬佩和感叹，党建文化是圆方文化的灵魂，圆方人以此为根进行创新，真正起到了以文化凝聚人心、助力发展的作用。

教师有信仰，教育有希望，国家有力量。郑州圆方集团党委书记薛荣在给众意路小学的寄语中说：“老师是一个崇高的、幸福的职业，你们和别人不一样，我们只是扫地干活，而你们在成就未来，你们是孩子人生的导师，你们所做的，会影响孩子，不是一次，而是一辈子。”是啊，老师的使命在于给孩子树立信仰，给孩子播下“爱国”“敬业”“诚信”“友善”的种子，培养他们社会主义文化的根基；给孩子播下“自由”“平等”“公正”“法治”的种子，引导孩子做一名合格的社会主义接班人；给孩子播下“富强”“民主”“文明”“和谐”的种子，让他们树立远大的理想，为建设伟大的祖国贡献力量。

让信仰落地生根，让奉献精神绽放生命力，让党的光辉照耀我们前行——这就是“圆方”给我的答案！